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На виконання п. 3 наказу Міністерства освіти і науки України від 

28.01.2005 № 55 «Про запровадження звітування керівників дошкільних, 

загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів» та 

відповідно до Примірного положення про порядок звітування керівників 

дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів 

про свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 № 

178, з метою подальшого утвердження відкритої, демократичної, державно-

громадської системи управління освітою, запровадження колегіальної етики 

управлінської діяльності у школі, що базується на принципах взаємоповаги 

та позитивної мотивації, був проведений аналіз роботи за 2020-2021 

навчальний рік. 

Протягом 2020-2021 навчального року робота очолюваного мною 

закладу проводилась відповідно до річного плану роботи школи, 

затвердженого на засіданні педагогічної ради школи 26.08.2020 р. 

протоколом № 1. 

 Сучасний директор школи зобов’язаний виконувати функціональні 

обов’язки менеджера, головним завданням якого є організація роботи 

закладу, створення належних умов для організації в ньому ефективного 

освітнього процесу. 

 Отже, що виконано за навчальний рік. 

Створення умов для навчання 

І. У школі запроваджені різні форми здобуття освіти:  

 очна (денна, вечірня),  

 заочна,  

 екстернат, 

 сімейна, 

 використання технологій дистанційного навчання.  

Частина класів поєднують вечірню та заочну форми здобуття освіти. 

Під час карантинних обмежень  вчителі проводили уроки у режимах 

офлайн (на шкільній платформі MOODLE) та онлайн (із застосуванням 

додатку Zoom).  

Форми навчання для кожного учня визначаються індивідуально при 

співбесіді з батьками та учнем під час вступу до школи. Відповідно до статті 

9 Закону України «Про освіту» здобувач освіти має право поєднувати різні 
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форми навчання, що нам і вдається робити завдяки наполегливій праці 

класних керівників. 

Школа в цьому навчальному році працювала за навчальними планами, 

складеними відповідно до наказів Міністерства освіти і науки України № 

1493 від 28.11.2019 року « Про внесення змін до типової освітньої програми 

закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня» та № 405 від 20.04.2018 року 

« Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої 

освіти ІІ ступеня». 

Навчальні заняття проводяться у дві зміни: 

I зміна – 12.00-16.15. 

II зміна – 16.30-19.45. 

Тривалість перерв між уроками - 5 хвилин, велика перерва -15 хвилин. 

ІІ. Школа забезпечує реалізації права громадян, які не мають можливості 

навчатися у школах з денною формою навчання з різних причин: заняття 

спортом, робота, сімейні обставини, стан здоров’я.  

У 2020-2021 н.р. станом на 01 вересня 2019 р. було відкрито 13 класів, 

у яких навчалось 245  учнів, на кінець навчального року – 277 учні (з них 46 

екстерни 7-11 класів).  

Якщо аналізувати плинність учнівського контингенту, результат 

виглядає стабільно: значно зменшився відсоток учнів, які перейшли на 

навчання до інших навчальних закладів 

Прибуло за рік – 152 учнів.   

Вибуло за рік – 102 учні. 

Вважаю це позитивним досягненням роботи колективу школи, 

індивідуальним підходом класних керівників, стабілізацією мікроклімату в 

класних колективах. 

Здобуття базової та повної середньої освіти не обмежується віком. 

Тому вік учнівської молоді школи від 13 до 18 років у класах з очною 

формою навчання та до 40 років на екстернаті. 

До вечірньої школи зараховуються учні незалежно від місця 

проживання. Контингент учнів у вечірній школі визначається на початок 

кожного семестру. 

Окремо слід відзначити, що в цьому навчальному році в школі 

навчалось 18 іноземців – особи зі статусом біженця, та особи, які вже 

отримали громадянство України. Робота з такими учнями потребує особливої 
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уваги з боку педагогів школи, особливо на уроках гуманітарного циклу 

предметів. 

ІІІ. Складнішим стає учнівський колектив у психологічному плані: значна 

частина учнів має ознаки соціальної дезадаптації, низький рівень мотивації 

досягнення успіху. Це потребує роботи практичного психолога та особливих 

підходів педагогічного колективу. 

IV. У цьому навчальному році школа продовжувала співпрацю з: 

- Інститутом психології ім. Г.С.Костюка Національної академії 

педагогічних наук України; 

- Українським відділенням міжнародної громадської організації 

«Суспільство Володимира Лубенка – СІАГД». 

 У рамках співпраці з учнями школи проводяться майстер-класи по 

живопису, екскурсії до музеїв Києва. Зазначені заходи частково компенсують 

відсутність у школі посад заступника директора з виховної роботи та 

педагога-організатора - людей, які безпосередньо займаються  організацією 

та  проведенням позаурочної виховної роботи.                            

V. На початок навчального року в школі було проведено 2 капітальні 

ремонти  - вхідної групи та місць загального користування. Також були 

проведені поточні ремонти бібліотеки, запасних виходів та ганків, 

встановлено пандус, коридорів І поверху, введено в дію новий комп’ютерний 

клас. 

               

Адміністрацією школи приділяється достатньо уваги естетичному 

вигляду навчального закладу. Коридори, хол та рекреації поступово 

поповнюються зручними меблями. Подвір'я школи завжди прибране, 

доглянуте. Обслуговуючим персоналом проводиться скошування трави на 

газонах, вивезення сміття з території школи. 

Мотивація та управління персоналом  

І. На вимогу часу, у цьому навчальному році адміністрація школи особливу 

увагу приділяла роботі з педагогами: сучасний вчитель повинен відповідати 

вимогам освітньої реформи «Нова українська школа».  Під час карантинних 

обмежень більшість вчителів займались самоосвітою, відвідуючи 
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різноманітні онлайн-заняття, протягом навчального року проводились різні 

семінари з метою підвищення майстерності педагогів. 

У школі працювали  16 педагогів (з них 3 за сумісництвом),  15 мають 

вищу освіту, 1 – бакалавр. 

Кваліфікаційна 

категорія 

Кількість вчителів Учитель-методист Старший вчитель 

вища категорія 10 3 4 

І категорія 1   

ІІ категорія 1   

спеціаліст 4   

Всього  16   

Протягом навчального року 4 вчителя проходили атестацію. 

№ 

з/п 

ПІБ вчителя Предмет, 

який 
викладає 

категорія звання 

підтвердження присвоєння підтвердження присвоєння 

1 Горлач Марія 

Іванівна 

українська 

мова та 

література 

 ІІ категорія   

2 Клочок Олеся 
Володимирівна 

англійська 
мова 

вища    

3 Костишена 

Жанна 

Павлівна 

математика  І категорія   

4 Пінчук Олена 
Леонідівна 

фізика вища  Старший 
учитель 

 

 

ІІ. У 2020-2021  навчальному році колектив школи  продовжував працювати 

над науково-методичною темою:  

«Організація освітнього процесу, спрямованого на формування 

компетентнісного підходу до самоосвіти та самовиховання здобувачами 

освіти вечірньої школи». 

У цьому навчальному році проводилась робота над IІ етапом зазначеної 

теми: Практичний (практичне дослідження  проблеми, реалізація змісту 

проблеми). 

ІІІ. На виконання наказу по школі № 146 від 09.09.2020 р. «Про організацію 

методичної роботи в школі у 2020-2021 н.р.» у школі була організована 

методична робота, основними завданнями якої були: 

• сприяння розвитку навичок самостійної роботи вчителя з метою 

безперервного підвищення кваліфікації й удосконалення педагогічної 

майстерності; 

• розвиток учительської творчості;  

• формування інтересу до сучасних наукових ідей, дослідної роботи;  
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• покращення методичної підготовки педагогічних кадрів;  

• розвиток аналітичних навичок, самоаналізу й самоконтролю діяльності; 

• вивчення стилю роботи вчителя, його особистісних якостей і на цій 

основі створення умов для професійного росту й оптимальної взаємодії з 

колективами учнів, учителів, батьків; 

• наукове обґрунтування досвіду роботи вчителів. 

З метою цілеспрямованої роботи та для забезпечення колективного 

керівництва методичною роботою в школі проводились засідання 

педагогічної ради школи, де розглядались такі питання: 

1. 26.08.2020р. Затвердження Положення про внутрішню систему оцінювання 

якості освіти (Штефан Л.В.). 

2. 27.11.2020р. Внутрішня система забезпечення якості освіти та самооцінка 

її реалізації як запорука розвитку навчального закладу (Пінчук О.Л.). 

3. 04.12.2020р. Визнання сертифікатів курсів підвищення кваліфікації 

вчителів за 2020 рік (Пінчук О.Л.). 

4. 27.11.2020р. Визнання сертифікатів про порядок визнання документів та 

результатів навчання за програмами підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників (Пінчук О.Л.). 

5. 27.11.2020р. Про участь в експерименті регіонального рівня «Розбудова 

інформаційно-освітнього середовища закладу середньої освіти на основі 

використання системи управління дистанційного навчання Eddy.org.ua» 

(Костишена Ж.П.). 

6. 05.01.2021р. Аксіоми самоосвіти сучасного вчителя та учня вечірньої 

школи (Костишена Ж.П.). 

7. 05.01.2021 р. Про схвалення способу організації здійснення контролю 

керівництвом закладу виконання освітніх програм під час дистанційного 

навчання (Костишена Ж.П.). 

8. 05.01.2021 р. Ознайомлення з професійним стандартом вчителя ЗЗСО та 

практичного психолога. 

9. 6.02.2021р. Визнання сертифікатів підвищення кваліфікації вчителів, які 

атестуються у 2020-2021 н.р. 

10. 11.03.2021р. Про вибір проектів підручників та підручників для 

повторного видання 8-х класів. 

11. Про інклюзивний підхід в освіті як складова індивідуального підходу у 

вечірній школі. (Подгорний В.Е.). 

12. Про ознайомлення зі стратегією розвитку школи на 2021-2026 роки 

(Штефан Л.В.) та інші робочі питання. 

Засідання педагогічних рад завжди проходять в атмосфері активного 

обговорення поставлених проблем, з використання інтерактивних засобів 

подання інформації. Тут відбувається обмін думками між досвідченими 

вчителями та їх молодими колегами, що дає змогу для вдосконалення та 

фахового зростання кожного вчителя. 
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Уся методична робота була спрямована на розвиток ініціативи й 

творчості педколективу в процесі вирішення проблем освітнього процесу, на 

покращення й удосконалення системи знань, умінь і навичок учнів через 

упровадження інноваційних та дистанційних  технологій. 

Члени методичних комісій брали участь у підготовці та проведенні 

тематичних педагогічних семінарів:  

1. 28.08.2020р. Семінар-практикум з педагогами школи 

«Вдосконалення форм організації дистанційного навчання» (заступник 

директора Костишена Ж. П.) 

2. 18.02.2021р. Семінар «Педагогіка партнерства як одна із засад 

діяльності педагогічних працівників» (вчитель Горлач М. І.). 

3. 11.03.2021р. Семінар «Безпечне освітнє середовище» (вчитель 

Клочок О.В.). 

У діяльності школи забезпечується прозорість, відкритість, 

демократичність управління. Важливою умовою успішної діяльності школи є 

чітке, конкретне планування навчально-виховної роботи школи. Воно 

забезпечує цілеспрямованість у роботі всіх підрозділів, створює умови для 

організації роботи педагогічного та учнівського колективів, раціонального 

використання часу. 

Плануємо проведення реальних і оптимальних заходів, які можна 

провести і які забезпечують рівномірний ритм роботи школи протягом року 

Впродовж навчального року проводився постійний аналіз роботи 

вчителів: динаміка навчальних досягнень учнів, рівень професійного росту 

(відкриті уроки, заходи, розробки методичних матеріалів, друковані праці, 

виступи тощо), застосування у роботі інноваційних технологій, створення 

ситуацій саморозвитку і самореалізації учнів, тощо. Під керівництвом голів 

методичних комісій організовано та проведено предметні декади, виховні та 

позакласні заходи, екскурсії тощо. Під час предметних декад вивчалися 

творчі та наукові нахили учнів, створювалися умови для їх самореалізації та 

саморозвитку. Вчителі школи на своїх уроках, в позаурочній роботі та під час 

предметних декад широко використовують педагогічні програмні засоби, 

проектор та матеріали освітянських сайтів мережі Інтернет. 

Декада української мови,  літератури та мистецтва (вчителі Гудзь 

Т.І., Горлач М.І.). З 22 лютого по 05 березня 2021 року було 

проведено: 

 виховна година  до Міжнародного дня рідної мови 

           «Мова рідна, слово рідне , хто вас забуває…»  (11-А, 12-В), (Гудзь 

Т.І.). 

 проект «Тарас Григорович Шевченко» у вигляді лепбуку (7-А клас),  

(ГудзьТ.І.) 

 до 150 річчя з Дня народження геніальної Лесі Українки  оформлення 

стенду «Вислови геніальної української поетеси», «Леся Українка і 

сучасні підлітки» (ГудзьТ.І., Горлач М.І.) 
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 Урок поезій. До 150 річчя з Дня народження Лесі Українки (Кучерова 

Т.Ф.)  

 Відео проекти  до Дня народження Т.Г.Шевченка «Вшановуємо 

Кобзаря» (Гудзь Т.І.), «Поезія Т.Шевченка мовами світу» (Горлач М.І.) 

 оформлення інформаційного куточка «Мова в житті людини». 

 

Декада історії (вчитель Кучерова Т.Ф.) 

З 25 січня - 16 лютого 2021 року у рамках декади  було проведено: 

 виховний захід до Дня соборності України.  

 круглий стіл «Безсмертний подвиг героїв Крут».  

 екскурсія в Національний  історико-меморіальний заповідник 

«Биківнянські могили». 

 Виховний захід  до дня вшанування учасників бойових дій на території 

інших держав.  

 

Декада іноземної (англійської) мови та зарубіжної літератури 

(вчитель Клочок О.В.): 

     У листопаді – грудні 2020 р. у рамках декади було оформлено  та 

проведено: 

 стінгазета до річниці від дня народження Астрід Ліндгрен «Всі 

ми родом зі свого дитинства».  

 стенд "Ніч перед Різдвом" («Гоголь і українська культура», 

грудень.) 

 ілюстровний журнал за п’єсою В.Шекспіра «Ромео і Джульєтта» 

(8-А клас). 

 позакласний захід «Вічні цінності кохання». 

У березні – квітні 2021р. у рамках декада англійської мови було 

оформлено  та проведено: 

 інформаційну хвилинку «Англомовні країни. Визначні місця»(8 

клас); 

 вікторину для учнів 9 класів «Лондон очима дитини»; 

 онлайн - урок «Економіка США» (11-А клас). 

   Декада фізики та астрономії (вчитель Пінчук О.Л.): 

 12.04.2021 р. Онлайн вікторина на сайті «На урок» до Дня 

космонавтики (7-12 класи). 

 26.04.2021 р. Онлайн урок до дня Чорнобильської трагедії (10-12 

класи). 

 

Заходи з хімії та біології (вчитель Ткаченко Л.О.): 

 створено стенди з цікавою інформацією на тему: «Хімія в 

нашому житті» (11-ті класи). 

 07.12.2020 р. проведено заняття з надання першої  допомоги при 

кровотечах. Вірне обробляння та  перев'язка ран (8-А клас).  

 01.12.2020 р. дискусія «Міфи та правда про СНІД» (9-ті класи). 
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 10.03.2021 р. дослідницька робота з теми: «Модифікаційна 

мінливість» (10-ті класи). 

 22.05.2021 р. розробка екологічних проектів на теми: «Зберігання 

води - заощаджую родинний бюджет», «Проблеми чистої води», 

«Охорона водойм від забруднення» (7-А клас). 

 25.05.2021 р.  вивчення та спостереження Червонокнижних 

рослин та тварин на території шкільного подвір'я (7-А клас).  

 27.05.2021 р. Виготовлення макету скелета людини (7-А клас). 

Заходи з інформатики (Журавель Г.В. ) протягом навчального 

року: 

 День безпечного інтернету (7-12 класи). 

Заходи з математики (вчитель Костишена Ж.П.) протягом 

навчального року: 

 

 Інформаційний стенд-вікторина « Математика навколо нас». 

 Проєкт-презентація «Жінки математики» для учнів 9-х класів. 

 Побудова графіків в програмі Excel для учнів 9-х класів. 

 Відкритий урок «Моделювання геометричних тіл» (11-12 класи). 

 

З 13 по 20 жовтня 2020 року в школі було проведено І тур Всеукраїнської 

олімпіади з навчальних предметів суспільно-гуманітарного та природничо-

математичного циклів. У ньому взяли участь від 2 до 37 учнів. Більшість 

учнів виконали олімпіадні завдання на середньому рівні. Не проведено 

олімпіади з історії у зв’язку з хворобою вчителя. 

 

ІV. У цьому навчальному році школа стала учасником проєкту регіонального 

рівня, який проводить Київський університет імені Бориса Грінченка, 

«Розбудова інформаційно-освітнього середовища закладу загальної середньої 

освіти на основі використання системи управління дистанційним навчанням» 

(до 01.06.2023 р.) 

 

V. Згідно з перспективним планом адміністративного контролю протягом 

листопада поточного навчального року в школі вивчався стан викладання 

математики та англійської мови.  

 

VІ. Злагоджено працюють заступники директора школи. Кожен із команди 

адміністрації школи докладає максимум зусиль для створення комфортних 

умов для здобуття освіти учнями та роботи вчителів. Адже роль сучасного 

лідера полягає у створенні «організації, яка навчається». 

 

VІІ. З метою згуртування колективу, підтримки доброзичливих стосунків 

між працівниками, адміністрація школи спільно з Радою трудового 

колективу протягом року організовували  проведення свят для вчителів. 

Також у грудні 2020 року ми відзначали 75-річчя нашої школи, але через 
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карантинні обмеження святкування пройшло у вузькому колі: лише члени 

колективу, без гостей. 

     

 

Виховна робота 
Виховна робота педагогічного колективу школи була спрямована на 

виконання завдань і реалізація основних принципів виховної роботи та 

здійснювалися за різними напрямками. 

Виховні заходи були спрямовані на розвиток та удосконалення 

духовних цінностей людини, свободи у виборі власних світоглядних позицій, 

механізмів саморегуляції та самовиховання.  

Національно-патріотичне виховання: 
№ 

з/п 

Дата 

проведенн

я заходу 

Форма 

проведення 

заходу 

Назва заходу Аудиторія 

(к-ть учнів/ 

вчителів) 

1.  08.09.2020 

Оформлення 

стенду, інформ 

хвилинки 

Міжнародний день грамотності (Гудзь 

Т.І., Горлач М.І.) 
32/2 

2.  14.10.20 
Позаурочний 

захід 

"Час згадати нашу славу, брате!" ( Гудзь 

Т. І. та Кучерова Т. Ф.) 
15/1 

3.  25.01.2021 
Позаурочні 

заходи 
«Свята зимового циклу» (Гудзь Т.І.) 193/1  

4.  26.01.2021 
Позаурочний 

захід 

День Соборності України (Кучерова 

Т.Ф.) 
59/1 

5.  01.02.2021 
Позаурочний 

захід 

День вшанування героїв Крут (Кучерова 

Т.Ф.) 
43/1 

6.  15.02.2021 
Виховний 

захід 

До Дня вшанування учасників бойових 

дій на території інших держав 
52/1 

7.  15.02.2021 
Позаурочний 

захід 
Свято Стрітення (Гудзь Т.І., Горлач М.І.) 189/2 

8.  12.03.2021 
Позаурочний 

захід 

"Зустріч Масляної" (Гудзь Т.І., Горлач 

М.І.) 
193/2 

9.  

09.03.2021

-

15.03.2021 

Оформлення 

тематичних 

куточків 

"Зустрічаємо масляну" (класні 

керівники) 
212/2 

10.  21.02.2021 

Оформлення 

тематичного 

стенду 

"День рідної мови" (Гудзь Т.І.) 12/1 

11.  21.02.2021 
Виховний 

захід  
"День рідної мови" (Гудзь Т.І.) 36/1 

12.  26.02.2021 
Бібліотечна 

виставка 

 До дня народження Лесі Українки 

(Снітко Є.Г.) 
185/1 
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13.   
Виховний 

захід 

Святкуємо ювілей поетеси (Кучерова 

Т.І.) 
17/1 

14.   
Оформлення 

стендів 

Святкуємо день народження поетеси 

(Гудзь Т.І., Горлач М.І.) 
7/2 

15.  20.05.2021 
Позаурочне 

свято 

"Мандрує Україною свято вишиванки" 

(Гудзь Т.І., Кучерова Т.Ф.) 
85/2 

 

                                           
       

                                      
 

Правове виховання: 
№ 

з/п 

Дата 

проведенн

я заходу 

Форма 

проведення 

заходу 

Назва заходу Аудиторія 

(к-ть учнів/ 

вчителів) 

1.  
27.11.20-

12.12.2020 

Виховні 

години 

В рамках проведення акції "16 днів проти 

насильства" вчитель Кучерова Т. Ф. 

Подгорний В. Е., Горлач М.І та Клочок 

О.В.  

87/4 

2.  17.02.21 
Позаурочний 

захід 

«День безпечного інтернету» (Журавель 

Г.В.) 
13/1 

3.  03.03.2021 Бесіда 

Бесіда про права та відповідальність 

підлітків щодо вживання наркотиків, їх 

вплив на здоров'я, психоемоційний стан, 

поведінку. (Шкільний поліцейський 

Пономар О.В.) 

35/1 

На кінець року в школі немає учнів, які перебувають на 

внутрішкільному обліку.  

 

Естетичне виховання: 
№ 

з/п 

Дата 

проведенн

я заходу 

Форма 

проведення 

заходу 

Назва заходу Аудитор

ія (к-ть 

учнів/ 
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вчителів

) 

1.  
28.09.20-

05.10.2020 

Оформлення 

тематичних 

куточків 

 «Осінній вернісаж» (класні керівники) 198/13 

2.  
 Листопад 

2020 

Декада «Арт-

фест» 

відеолекція 

Українська музика: від фольклору до 

сучасності" (Горлач М.І.) 
34/1 

3.  
Листопад 

2020 
Виставка 

«Мистецтво африканського культурного 

регіону» (П’ятниковська І.І.) 
216/1 

4.  
Листопад 

2020 

Урок-

презентація 

"VR-, AR-, MR-реальність - мистецтво 

майбутнього!" (Воронкін Т, 10А) 

 

49/1 

5.  
Листопад 

2020 
Виставка робіт 

«Велике починається з малого» (Куцан А, 

Якубенко Б) 
176/1 

6.  18.12.2020 
Благодійна 

акція 
«Деснянський Миколайчик» 10/2 

 15.02.2021 
Позаурочне 

свято 

"День святого Валентина" (Костишена 

Ж.П.) 
17/1 

7.  11.05.2021 
Екскурсійна 

прогулянка 

Історія заснування парку Кіото на честь 

дружніх відносин міст Києва та Кіото 

(Кучерова Т.І.) 

15/1 

8.  28.05.2021 Свято 

Свято останнього дзвоника (Гудзь Т.І., 

Горлач М.І., Костишена Ж.П., Колочок 

О.В.) 

89/4 

 

               
Збереження здоров’я: 
№ 

з/п 

Дата 

проведенн

я заходу 

Форма 

проведення 

заходу 

Назва заходу Аудиторія 

(к-ть учнів/ 

вчителів) 

1.  18.03.2021 
Оформлення 

стенду 

"Користь та шкода хімії в нашому житті 

(Ткаченко Л.О.) 
15/1 

2.  

26.04.2021

-

01.05.2021 

Онлайн 

виховні бесіди 

"Тиждень безпеки життєдіяльності" 

(класні керівники) 
202/12 

 

Екологічне виховання: 
№ 

з/п 

Дата 

проведенн

я заходу 

Форма 

проведення 

заходу 

Назва заходу Аудиторія 

(к-ть учнів/ 

вчителів) 
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1 
18.03.2021 

Дослідницька 

робота 
Модифікаційна мінливість (Ткаченко 

Л.О.) 
21/1 

2 22.04.2021 
Онлайн 

проекти 

День Землі (Коленченко Є.В., Ткаченко 

О.Л) 
196/2 

3 26.04.2021 

Інформаційна 

онлайн 

хвилинка 

До Дня Чорнобильської трагедії (Пінчук 

О.Л.) 
25/1 

 

Статеве виховання: 
№ 

з/п 

Дата 

проведенн

я заходу 

Форма 

проведення 

заходу 

Назва заходу Аудиторія 

(к-ть учнів/ 

вчителів) 

11 01.12.2020 Бесіда Захисти себе від ВІЛ (Подгорний В.Е.) 63/1 

 

Моральне виховання: 
№ 

з/п 

Дата 

проведенн

я заходу 

Форма 

проведення 

заходу 

Назва заходу Аудиторія 

(к-ть учнів/ 

вчителів) 

1 
Протягом 

року 
Бесіди 

Бесіди на морально-етичні теми (класні 

керівники) 
212/13 

2 

Грудень 

2020-

травень 

2021 

Бесіди 

Бесіди про особисте зростання, 

саморозуміннята взаєморозуміння. 

Навички  психологічної саморегуляції 

(психолог Базавлук Л.В.) 

24/1 

 

Були проведені  екскурсії під час навчальної практики: 
№ 

з/п 

Дата 

проведенн

я заходу 

Форма 

проведення 

заходу 

Назва заходу Аудиторія 

(к-ть учнів/ 

вчителів) 

1 01.06.2021 Екскурсія Меморіальний комплекс пам'яті жертв 

політичних репресій (Кучерова Т.Ф., 

Подгорний В.Е.) 

17/2 

2 02.06.2021 Екскурсія Стародавній Київ (Кучерова Т.Ф., Клочок 

О.В., Коленченко Є.В.) 

25/3 

3 03.06.2021 Екскурсія Архітектура Києва (Кучерова Т.Ф) 14/1 

4 25.05.2021 Екскурсія 
"Цікава подорож до музею КПІ 

(Подгорний В.Е.) 
13/1 

5 27.05.2021 Екскурсія 

"Рідне лівобережжя" парк Перемоги 

(Подгорний В.Е, Коленченко Є.В., 

Василенко О.В.) 

15/3 
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З метою профілактики шкідливих звичок та формування здорового 

способу життя класні керівники регулярно проводять з учнями групові та 

індивідуальні бесіди про шкідливий вплив тютюну, алкоголю та наркотичних 

засобів на людський організм. 

У школі існує своєрідна система профілактичної роботи, яка 

складається із щоденного обліку відвідування здобувачами освіти  

навчальних занять; низки заходів правового, психолого-педагогічного 

характеру, спрямованих на формування в здобувачів освіти позитивних 

соціальних установок, запобігання вживанню наркотичних речовин, 

відвернення суїцидів та формування навичок безпечних статевих стосунків; 

заповнення вільного часу здобувачів освіти (відвідування факультативів, 

додаткових занять); здійснення системного аналізу стану профілактичної 

роботи та правового виховання; організації вчителів та членів адміністрації 

чергувань по школі; індивідуальної роботи зі здобувачами освіти та їхніми 

батьками. 

Відповідно до Плану роботи Ради профілактики правопорушень на 

2020-2021н.р. було проведено: 

- анкетування учнів з метою виявлення учнів, які потребують 

особливої уваги в напрямку попередження правопорушень і дитячої 

бездоглядності; 

- бесіди з батьками «Законодавство України  про освіту»; 

- тематична зустріч з шкільним поліцейським: «Бесіда про права та 

відповідальність підлітків щодо вживання наркотиків, їх вплив на здоров'я, 

психоемоційний стан, поведінку» (Пономар О.); 

- виховні години в рамках проведення акції "16 днів проти 

насильства" (вч. Кучерова Т. Ф. Подгорний В. Е., Горлач М.І та Клочок 

О.В.); 

- відвідування учнів на дому з метою виявлення умов їх життя і 

ставлення батьків до виховання дітей (класні керівники, заступники 

директора з НВР); 

- класні години «Профілактика насилля серед здобувачів освіти» 

(класні керівники); 

- бесіди щодо профілактики негативних явищ у суспільстві, 

формування здорового способу життя (класні керівники). 

На кінець року в школі немає учнів, які перебувають на 

внутрішкільному обліку.  

При організації просвітницької роботи педагогічні працівники 

використовують інтерактивні технології, зокрема, ділові та рольові ігри, 

тренінгові заняття. 

Частина заходів, запланованих у річному плані на березень - квітень, не 

відбулись у зв’язку з введенням карантинних обмежень. 

До виховного процесу долучається бібліотекао Снітко Є.Г. Зокрема в 

бібліотеці були оформлені такі тематичні полиці : 

 «Як тебе не любити, Києве мій!» 
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 «Ти наше диво калинове, кохана українська мова» 

  «Підручники за якими ми навчаємось»  та ін.. 

До знаменних дат були проведені виставки : 

 День українського козацтва 

 День української писемності  і мови 

 День пам’яті жертв голодомору та політичних репресій 

 «Ні, я жива!Я буду вічно жити!» 

 Першопрохідці зоряного океану 

 До дня вишиванки 

Проведені бібліотечні уроки : 

 Як користуватись бібліотекою 

 Довідникові видання та як ними користуватись 

 Нові надходження до бібліотечного фонду 

 

Управління розвитком та фінансами  
І. Школа не проводить збір коштів з батьків. 

ІІ. На більшість потреб школи, які були визначені у бюджетному запиті на 

2021 рік, державою виділено фінансування. 

ІІІ. Докладніше про проведення ремонтних робіт та закупівлю товарів для 

потреб школи – на сторінці школи у мережі фейсбук 

https://www.facebook.com/Ve4erka18.Kiev 

IV. Стан роботи з охорони праці, техніки безпеки під час освітнього процесу 

в школі знаходиться під щоденним контролем адміністрації школи.  

З протипожежної безпеки були проведені такі заходи: 

 перезарядка вогнегасників, 

 придбано додатково 3 вогнегасники, 

 проведено заміри опору ізоляції, 

 щомісячно проводилось перемотування пожежних рукавів, 

 повірено діелектричні чоботи та рукавиці в електрощитову, 

 у серпні буде перевірено усі пожежні крани. 

V. На виконання статті 30 Закону України «Про освіту» «Прозорість та 

інформаційна відкритість закладу освіти» вся інформація про надходження та 

використання отриманих коштів оприлюднюється на веб-сайті школи 

https://vsh18.jimdofree.com/прозорість-та-інформаційна-відкритість/ 

 

 

 

 

 


